




yes 73

no 0

Outstanding 45

Very Good 15

Good 8

Satisfactory 4

Dissatisfactory 1

Parent feedback analysis  session-2021-2022

Q.1. Do you believe that the college and its environment has transformed the personality of your ward?

Q.2Infrastructure 
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Q.2Infrastructure  
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Q.5 Industry-Academia Exposure

Q.3 Teaching and Learning 

Q.4 Growth Opportunities for Students
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Outstanding 38

Very Good 20
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Satisfactory 1
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Q.7 The objectives of the course in terms of itsclarity and relevance for the students
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Satisfactory 1
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Q.6 Extra Curricular Activities
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Q.8 Courses taught in terms of balance betweentheory and application

Q.9 Flexibility and timely revisions
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yes 63

no 10

GOOGLE GROUP 0

ONLINE FORUM 73

COLLEGE APP 0

Q.10 Would you like to join us as Parent-Teacher Association for greater cooperation and better functioning 

ofthe College?

Q.11 Which will be your preferred mode to stay in touch with the College Faculty/Administration? 

yes 
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no 
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GOOGLE GROUP 
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0% 
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